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TATRY POLSKIE

Poziom trudnosci: Sredni

1. 1.Na jakiej wysokoéci potozone jest Schronisko PTTK ,,Pieciostawianskie,,?
o A-1500 m. n.p.m.

o B-1671 m. n.p.m.
o C-1198 m. n.p.m.
o D-1406 m np.p.m.

. Ktérym szlakiem nie dojdziemy ze Schroniska ,,Murowaniec,,?
A - 20ty - Przet. Krzyzne
B - niebieski -Przet. Zawrat
C - z0ity- Szpiglasowy W.
D - niebieski - Kuznice
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. Ktére jaskinie znajdujg sie w Tatrach?
A - Mrozna, Radochowska, Ciemna

B - Niedzwiedzia, Ciemna, Ku Dziurze
C - Mylna, Wierna, Nietoperzowa

D - Raptawicka, Mylna, MroZna
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. Ktéry staw nie lezy w Dol. Pieciu Stawow?
A - Zadni staw

B - Zielony staw
C - Wielki staw
D - Czarny staw

o o o o P

. Ktéry szczyt jest najwyzszy?
A - Trzydniowianki Wierch
B - Konczysty Wierch
C - Jarzabczy Wierch
D - Starobocianski Wierch
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. Co nie wchodzi w sktad ,,Orlej Perci,,?
A - Kozi Wierch
B - Swinica
C - Orla Baszta
D - Zamarta Turnia
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. Ktéry szczyt jest najwyzszy z ,,Czerwonych Wierchow,,?
A - Ciemniak
B - Krzesanica
C - Matotaczniak
D - Kopa
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. lle jest schronisk w polskich Tatrach?

A
B
C
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9. 9.Najwyzszym szczytem znajdujgcym sie w catosci w Polsce jest ?
o A - KoScielec
o B - Kominiarski Wierch
o C - Kazalnica
o D - Kozi Wierch

10. 10. Ktéra dolina nie lezy po stronie polskiej?
o A - Matej taki
o B - Biafki
o C - Zimnej Wody
o D - Rybiego Potoku
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Karta odpowiedzi
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